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A hatóság4ekintélye
A városi tanács szomorú és meg­

döbbentő leleplezést tett magáról csütörtöki 
ülésen: nyilvánosság előtt vallotta be. 
hogy elveszett a tekintélye. Bizony szo­
morú, de igazat kell adnunk a tanács­
úak ! Az ő tekintélye "=^sajnos — hely­
rehozhatatlanul elveszett abban a pillanat­
ban, amelyben a polgárság szeme meg 
nyílott a tiszta igazság számára, s amely­
ben leomlottak azok a titokzatos spanyol­
falak, melyek a tanácsurak egyéni és hi­
vatali kvalitásait oly nagyszerűen eltakar­
ták és láthatatlanná tették évtizedeken ke­
resztül! Ez bizony igy van és nagyon 
szomorú, hogy igy van ’

De erről nem azok a „körök“ tehet­
nek, amelyett a jeremiádot éneklő városi 
tanácsnok szerint a hatóságok tekintélyé­
nek óriási jelentőségét hangoztatják, ha­
nem azok, amelyekben nincs meg a per- 
cipiáló képesség arra, hogy a tekintély 
erkölcsi kellékeinek mellőzhetetlen voltát 
megérteni tudják. Nem elég csak páholy- 
segitséggel, protekcióval és rokonság ré­
vén bejutni valamely közhivatalba és tisz­
teletet, megbecsülést vindikálni magunk­
nak. Nem. Ahhoz, hogy a betöltött állás 
fényét el ne homályositsuk, hogy a súlyt, 
a jelentőséget, szóval a tekintélyt, mely a 
fontos feladatkörrel jár, megfelelően öreg­
bítsük, ahhoz bizony nem elég csak belé- 
bujnunk a hivatalos — palástba, hanem 
a mindennapi életből kimagasló honpolgári 
és férfiúi erényeket is kell abba magunk­
kal belevinnünk. A közhatóság tekinté­
lyének csak kereteit adják meg a köz­
állapotok, belső értékét és tartalmát 
azonban a hatóság tagjainak kell a 
rájuk bízott néptől .valósággal kiérde- 
melniök.

Hogy a városi tanáes kénytelen volt 
hivatalosan megállapítani tekintélyének 
megsemmisülését, végtelenül elszomorító 
jelenség ugyan, de korántsem olyan vi­
gasztalan, amilyennek a tanácsnok ur el- 
siránkozta. Meg vagyunk győződve arról, 
hogy a tanácsi tekintély lecsúszása csak 
átmeneti, efemer jellegű esemény, mely el 
fog múlni azonnal, s a halóság tekintélye 
a régi fényében, és nagyságában fog tün­
dökölni ismét, ha megfelelő emberek meg­
felelő belső tartalmat adnak annak. Olya­
nok, akik a szabadkómives páholyok ti­
tokzatos homályában munkálkodtak a köz­
erkölcsök züllesztésén, a valiástalanság és 
az emberi vadság terjesztésén, akik nem­
zetköziséget, hazafiatlanságot iparkodtak a 
magyarság gyanútlan leikébe csepegtetni, 
olyanok semmiesetre sem növelhetik a ma 
■úr látnitudó polgárság szemében a ha­
tóság tekintélyét. Keresztyén gondolkodásit, 
puritán lelkületű, magyar nemzeti érzésű, 
tenni, cselekedni és dolgozni tudó es

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP 
Megjelenik hétfő kivételével minden nap 
Felelő« fftszerkesztö Or KoRil»ssy bitre

akaró hatósági közegeknek bizonyara 
nem lesz okuk a tekintély elvesztésén .so­
pánkodni I

A magyar király trónján is ültek 
Dobzse Lászlók, a hercegprímás palástját 
is bitorolták Borgia Caesarok, de ma

Budapest, február 10. (N. St. t. j.) 
Teleki Pál gróf miniszterelnök ma dél­
előtt a válság megoldása tárgyában tár­
gyalt a kisgazdapárt újonnan megválasz­
tott elnökségével.

A tárgyaláson természetszerűleg részi­
vettek a párt miniszter tagjai, mint nagy 
atádi Szabó, Tomcsányi Pál Vilmos. 
Ferdinándy Gyula.

Nagyatádi Szabó tegnap politiku­
sokkal tárgyalásokat folytatott a válságból 
való kibontakozás ügyében. Elsősorban 
Bethlen Istvánná’ Apponyi Albert­
iéi találkozott. Ma dé’előtt folytatta a tár

Megindul a tárgyalás Nyugatmagyarszág fölött
Bécs, febr. 11. (N. St. t. j.) A napúkban 

kezdődnek meg Ausztria és 'Magyarország kö­
zött a tárgyalások a nyugatmagyarországi kér­
désben. A tárgyalások folyamán valószinüleg 
ki fog derülni az is, hogy Nyugatmagyarország 
Ausztria népének nem kell. Ki fog derülni az

Bukarest, február 11. A bukaresti szoci­
alisták bukaresti konferenciáján a kommunisták 
indítványozták, hogy a párt minden kikötés 
nélkül csatlakozzék a moszkvai internacionálé- 
hoz. A konferencia elnöke elrendelte a szava­
zást, a csatlakozás mellett 18-an, ellene 8-an 

szavaztak.

Uj bolsevik! ellenas sereg
Konstantinápoly, február 11. (N St. t. j.) 

Lohoviczky tábornok Vladiovsztok mellett uj 
bolsevik! ellenes sereget szervez. A seregben 
önkéntesek, Kolcsak seregének maradványai és 

kozákok vannak.

Az antant elhagyja Bécset
Becs, febr. 11. (Nemz. St. tel. jel.) 

Az összes jelenleg Bécsbcu székelő külföldi 
ellenőrző bizottságok elutazásának határnapját 
február 20-ában állapították meg.

Lengyel-román
katonai szövetség?

Bukarest, február 11. (N. St. t. j.) A ro­
mánok és lengyelek között katonai szövetségről 
árgyal ások folynak.
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céljából a 
érintkezésbe 
párt intéaó-
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is, hogy az. a hit, mintha Nyugatmagyarorsáá* 
fölös termése ellátná egész Bécset, r.supau 
mese. Egyik vezető osztrák politikus is elis­
merte, hogy Nyugatmagyarországban sohasepi 
volt irredenta. Ausztriának az uj közigazgatás 
költségeire nincs elegendő pénze

»ff."* ,
regi tényében és nagyságában ragyog azért 
uűndakettő.

Mi nem féltjük a hatóság tekintélyé­
nek mégsem misüléséi, sőt bizva-bizuzűt 
abban, hogy a tisztujitás után kellő mér­
tékben fogja újból jótékony hatását éreztetni.
m-cr ,11" ■ ".;™.......... 

Tanácskozások a válság Ügyében
A pártszövetség előtérben

gyalusokat, amelyek nagyban hoazájüruiUk 
a kibontakozáshoz.

Budapest, febr. II. A pártszövetség 
módozatainak megállapítása 
kisgazdapárt intézőbizo ttsága 
lépett a mai nap a keresztyén 
bizottságával, f

Budapest, febr. 11. A keresztyen 
nemzeti egyesülés partjának egyik vezető­
tagja kijelentette, hogy feltétlenül számí­
tanak Ápponyi Albert'és Andrássy <<yuh* 
csatlakozására, mivel az alapvető prograunn- 
pontokban a két kiváló államférfiéval egy 
állásponton vannak.

Csicserin és az oláhok
Bukarest, febr. 11 Csicserin orosz kül­

ügyi népbiztos szikratáviratot intézett Take 
Jonesku román külügyminiszterhez, amelyben 
kijelenti, hogy az orosz kormány több mim 
egy év óta, mióta közöttük a békeszerződésről 
tárgyalások folynak, minden alkalommal bi­
zonyságot lett arról, hogy békés szándékká} 
van eltelve. Az orosz kormány elfogadja azokat 
a javaslatokat, amelyeket a román kormány 
január 3O-án küldött s amit február 4-én kap 
tak meg. Sajnálja, hogy ezek alapján csak egy 
előzetes értekezletet tarthatnak. Elfogadja azt a 
javaslatot, hogy semleges helyen találkozzanak 
a megbízottak, amelyen megállapítják a későbbi 
értekezlet programmját. Az oroszok megbízottja 
ezeken a tárgyalásokon Litvinov lesz, helyéül 
pedig Révait ajánlja. Aláírva Csicserin külügyi 
népbiztos.

Majdnem 3 millió métermázsa 
termény

,Budapest, febr. 11. (N. St. t. j.) Az Áru­
forgalmi R. T. értesítése szerint 17 millió mm. 
gabona gyűlt össze. A vámgabona őrlési helyen 
600 ezer inm. gabona, gyűjtés alapján 500 ezer 
mm. gabona gyűlt össze, igy 2'8 millió mm. 
gabona és tengeri áll jelenleg^rendelkezésre.

í'
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ar. ingatlan eldarabelásra v.natkozó bejelentés a tör 
vénv (tv. 54 f.) rendelkezéseinek 4
bejelentésről külön tanúsítványt ad (tv. .»A. S*. » -
bekezdése.) A bejelentő fél kérésére u tanúsítvány neki 
több példányban is kiadható, ha a tanúsítvány 
további példánya után 5 kor. irásdijat előzetesen ne- 
fizititt^ részére a hdekkönyvben a tulajíonjagot

A világítási vállalati 
munkások kívánságai

Lapunkban ismertettük a munkások kí­
vánságait s azokat ajánlottuk a városi hatóság 
Kérelmébe. Ezt az alkalmat használta lel Va- 
sary István tanácsnok arra, hogy megismételje 
tajtékozó kirohanását a ..Hajduföld“ ellen, ki­
fogásolván, hogy mi a hatósági tekintély le­
rombolásán dolgozunk. Erre már tegnap meg- , 
adtuk a méltó választ. Most filippikajanak csak , 
tKy passzusát tűzzük gombostűre. Előre is be- , 
jelentjük, hogy nem értünk belőle egy kukké 
sc \ «D F. ti." szerint ezt mondta a tanács-

• *«k ur: . '
- Különösen érdekesnek tartom és jel- , inun aiau a j 

hímzőnek erre, hogy milyen intencióval történt. < bízottja volt, 
hogv az a lap. amelyik ezeket a dolgokat nap- j 
nap után pertraktálja. még nem i$ olyan sok 
idővel ezelőtt másoknak tett szolgálatot, azok­
nak, akiket most régi embereknek nevez és 
épen ezért mellőzendőnek tart. Tehát egészen 
kétségtelenül megállapítható. hogy ezek a regi 
embereknek nevezett emberek ma is ugyan­
olyanok, mint voltak akkor, amikor épen ellen­
tétesen kezelték őket.

Ezer Lajos-aranyat annak, (beleértve ma­
gát a szónokoló testvért is) aki ebben az abia- 
kadabiában az emberi értelemnek leghalványabb 
nyomat is kimutatni képes.

Vájjon kik azok a „mások“, akiknek még
• nem is olyan régen szolgálatot tett „az a lap . 

'' 8 ha vannak ilvenek, hogyan következtethető 
' ebből, hogy ezek ma is ugyanolyanok, mint

voltak azelőtt? . - •
Kedves tanácsnok ur, nem fáj önnek

• a feje? _____________

Az első ujrafelvétel kommunista bünperben 
Kerekes Sándor postatiszt ujrafelvételi pere • 

osztotta he, 6 hozzá küldte az előleget kérő- 
k’Ot ÍS- • A TZ .

A következő vádpont szerint Kerekes a 
román megszállás elől a postai értékeket 'és 
készpénzt elszállította. Erre vonatkozólag elő­
adja Kerekes, hogy előzőleg Siposs és Lengyel 
Sándor felügyelőkkel tárgyaltak a menekülés­
ről.’ Ö telefonon utasítást kert Nagyváradról, 
ahol Szűcs postatiszttel beszélt és Budapestről, 
ahonnan az elszállításra utasítást kapott. Az 
értékeket Budapestre, a 72. sz. hivatalba szál­
lították.

Ezzel kapcsolatban vádolva van Kerekes, 
hogy a postagépek beraktározására négy em­
bert kért Lengyel Sándor postafönöktől. Ezt 
nem tagadja.

Egyik vádpont szerint Gavallér Lajos, 
Komódi István és Hajdú Mária postatisztvisclő- 
ket Püspökladányba -rendelte ki. Kerekes ki­
jelenti, hogy tőle Budapestről kértek Püspök­
ladányba két géphoz személyzetet; Hajdú Má­
riát pedig testvére. Hajdú Antal kérésére, 
küldte ki Püspökladányba, ahol hadszíntér lé­
vén. felhalmozódott a munka.

Rozgonvi Jenő postatisztet 1919 április 
22 én a telefonkapcsolóba rendelte be éjjelre 
s meghagyta, hogy csak a „Géza“ jelszóval 
jelentkezőket kapcsolja.

kerekes: Rozgonvi önként jelentkezett. 
A kapcsolásra a parancsot a katonaság edta..

Kijelenti ezután, hogy öt Ízben akart le­
mondani a politikai megbizottságról. Ötször 
ment Törökhöz, a direktórium tágjához, aki 
igy felelt:

— A leköszönést az Úristennek adja 
vissza!

Lemondási szándékáról tudnia kell Siposs 
Gyulának, Bornyi Sándornak, Szita, Gyulának.

Öt perc szünet után a tanúkihallgatásokat 
kezdik meg. Első tanú Cs tih Béla posta és 
távirda igazgató, aki először szakkérdésekről 
vall. Hallomásból igen jót hallott Kerekesről, 
inkább altruisztikus szempontból vállalta a 
megbízatást. Szolnokon is dicsértek, csupa* 
Budapesten viselkedett volna állítólag követe­
iben egy alkalommal

Hajdú Mária előadja, hogy őt telefonon 
értesítették a főnöki irodából, hogy Püspök­
ladányba van kirendelve. Tudja, hogy a bátyja 
is közben járt ez iránt.

Szita Gyula postafőtiszt kedvező vallo­
mása után Rozgonyi Jenőt hallgatták ki.

(A tárgyalás tart.) , 

Ismeretes, hogy a debreseui kir. törvény- < 
szék gyorsított ötös tanácsa még a múlt évben 
megtartott főtárgyalás után 5 évi börtönre 
ítélte Kerekes Sándor postatisztet, aki a kom- i 
műn alatt a postahivatal egyik politikai meg-

Kerekes védője, dr Szabó Ferenc utján 
perének újra való felvételét kérte ; hivatkozott 
Csatth Béla posta és távírda igazgató kedvező 
szakvéleményére, amelynek alapján i?en pok 
vádpont megdől, illetőleg meggyengül. A bíró­
ság annak idején helyt adott Kerekes kérelmé­
nek, további lógvatartása mellett perének új­
ból való letárgyalását rendelte el. Ma tárgyalta 
le újból Kerekes bünperét az ötös tanács. El­
nök Szuhanyi Andor tanácselnök, a vádhatósá­
got Kádár István kir. ügyész képviseli, inig a 
vádlott védelmét dr Szabó Ferenc ügy ved 
látja el. , .

A tárgyalás megkezdésekor fCidar Istvan 
kir. ügyész semmiségi panaszt jelent be. Sze­
rinte ugyanis az újra felvételi per nem az 
ötös, hanem rendes, hármas tanács elé tarto­
zik. A bíróság azonban a gyorsított szabály­
rendelet II. paragrafusa alapján megállapította 
illetékességét.

Emiatt úgy az ügyész, mint a védő sem­
miségi panaszt jelentett be, amit azonban a 
bíróság visszautasított, mert jogorvoslatnak 
nincs helye. Az ügyész emiatt felfolyamodás­
sal élt. .

Ezután megkezdik Kerekes kihallgatásai. 
Nem érzi magát bűnösnek'. Hárman voltak a 
postánál politikai megbízottak, Ő, Gerő Ab­
raham és Hajdú Antal. Ö a telefonnál volt. O 
a politikai megbízott-tisztet tisztviselő társai, 
igy Sipos felügyelő s a többiek, a köztisztvi­
selők szakszervezetének, Handler Gyula kéré­
sére fogadta el s mindenki örült, hogy nem 
valami idegent ültettek a nyakukra. A kineve­
zést Siposs Gyula felügyelő adta át neki. Az 
utasítást a vármegyei direktórium végrehajts 
bizottsága irta alá.

Majd áttérnek az egyes vádpontokra. Arra 
vonatkozólag, hogy az 1 és 2 számú posta­
hivatalban elrendelte, hogy a postai pénzkiuta­
lásokat megtagadják, kijelenti, hogy ennek a 
pénzhiány volt az oka. A rendeletét a nagy­
váradi postaigazgatóságtól kapta. Kisebb össze­
geket kifizettek.

A második vádpont az, hogy vasárrap 
munkaszünetet rendelt el. Kijelenti, hogy mi­
kor egyizben a vasárnapi munka miatt fegyve­
res megtámadtatásban volt részük, jelentést 
tettek a nagyváradi postaigazgatósághoz s az 
szüntette be a munkát. De különben maguk a 
tisztviselők is a vasárnapi munka ellen foglal­
tak állást a fegyveres támadás után.

Arra vonatkozólag, hogy a táviratok cen­
zúrázását rendelte e', azt mondja Kerekes, 
hogy ezt valószínűleg,

Gerő Abrahám, aki a távírdánál volt po­
litikai megbízott, rendelte cl. Ö csak egy Varga 
nevű tisztviselőt küldött ki cenzúrázásra. Ezt 
inkább a vörös katonai parancsnokság rendel­
hette el.

A következő vádpont az, hogy a debre­
ceni, illetőleg a hajdumegyei postahivatalokban 
éjjeli szolgálatot rendelt el.

Kerekes: Tévedés lehet, ezt csak elakar­
ták rendelni.

Elnök: Erre vonatkozólag már 4 külön­
böző vallomást tett. Mind másképen.

Kerekes: A mostani az igazi. A múltkori 
tárgyaláson spanyol, tüdő és mellhártyagyula- 
dásban voltam, azért nem emlékeztein.

Azzal is vádolva 
tisztviselők szolgálati 
menekült tisztviselőket 
fizetési előleget utalt 
hogy a menekült tisztviselőket Siposs főfelügyelő

Ingatlan eldarabolásánali a 
bejakita kötelező

A földbirtok helyesebb megoszlását szabályozó 
rendelkezésekről szóló 1920. évi XXXVI. t. ez. M. fe- 
jraete az ingatlan eldarabolást szabályozza.

A törvény úgy rendelkezik, (tv. 54. §.) hogy aki 
mezőgazdasági ingatlant részletekben kivan elidegení­
teni. köteles eldarabolási szándékát minden egyes in­
gatlanra nézve még az ingatlan eldarabolásának meg­
kezdése s a részleteknek áruba bocsátása előtt a m 

; kir. gazdasági felügyelőségnek bejelenteni- Nem Kell 
bejelenteni község (város) belterületén lekvő ingatlan 
tervezett eldarabolását s olyan más csekélyebb jelento- 
aégii ingatlan eldarabolást .-c, amelyre nezve a bejelen 
tési kötelezettséget külön rendelettel megszünteti.

A törvény értelmében ennek a bejelentési köte­
lezettségnek az'elmulasztása büntetés alá is esik. (tv. 
06. és 97. S-) , , ,Aki az ingatlan eldarabolást írásban vagy szó­
ban bejelenti, annak az ingatlant telekkönyvszerüleg 
Mutosan körül kell Írni, azután elő kell adnia, hogy 
az ingatlan eldaraboláaát miként kívánja keresztül vinni, 
nevezetesen hozzávetőleg milyen nagyságú részleteket, 
milyen művelési ághoz (szántóföld, rét, legelő stb. tar­
tozó területből és hány dűlőben vagy hány darabban 
kíván kíván kihasítani, továbbá, hogy az ingatlan fek­
vése szerint illetékes község vagy a szomszédos köz­
ségek lakosaival vagy esetleg milyen más község la­
kosaival kíván a vételár iránt tárgyalásba bocsátkozni- 
Ha egészen más vidékről való vevőkkel vagy vissza- 
vándorlókkal kíván a vétel iránt tárgyalásba bocsát­
kozni, úgy ezt külön meg kell jegyezni, az erre vonat­
kozó adatok (pl. Északamerikából visszavándorlók) koz- 
lésével. Erdő eldarabolása esetén a félnek az erdő 
felügyelőséghez kell fordulnia.

A törvény értelmében (tv, 55. §.) a vételi szer 
aődé.s érvényéhez szükséges, hogy az írásba foglal­
tassák és hogy azt az a községi elöljáróság (városi 
polgármester) láttamozza, amely elöljáróság (városi 
polgármester) az ingatlan fekvése szerint illetékes. Ha 
pedig a vevő vagy vevők állandó lakóhelye más köz­
ségben (városban) van, a vételi szerződés érvényessé, 
géhez még az is szükséges, hogy azt állandó lakóhe­
lyüknek községi elöljárósága (város polgármestere) »8 
láttamozza.

Ezek a láttamozások csak akkor nem szüksége­
sek a szerződés érvényéhez, ha a vételi szerződést 
közokiratba foglalják.

Ugyanezek a szabályok állnak mindenféle olyan, 
az ingatlan eldarabolásoknál szokásos előzetes meg­
jegyzésekre is, amelyek esetleg a szerződés kötését 
megelőzőleg jöttek létre.

A törvény értelmében (tv 55. §.) ingatlan elrta- 
raboló-nál tilos a vevőkkel egyetemleges kötelezettsé­
get vállaltatni, vonatkozzék ez az egyetemlegCsseg 
akár a vételárra, akár az ingatlanon fekvő terhekre, 
akár a vételár fizetése vagy törlesztése fejében felvett 
kölcsönökre, avagy bármely más címen keletkezett 
kötelezettségre. Ugyanigy tilos a vevőknek egyetemle 
gesen terhelt ingatlant birtokba adni l ilos továbbá a 
vevőktől váltót venni. Minden olyan megállapodás, mely 
ezekkel a szabályokkal ellenkezik, semmis.

Ha a gazdasági felügyelőség úgy tal i jl. h 1 £

van Kerekes, hogy a 
beosztását végezte, a 
beosztotta, háromnak 

ki. Kerekes kijelenti,

csuk ennek a tanúsítványnak a bemutatása esetiül Met

Miutón az 1920. évi XXXVI. t.-ca. az Orsaága* 
Törvénytárban 1920. évi december hó 7éni már kihtr 
.tettetett és a törvény 101. S a szerint kihirdetésének 
uamán életbe is lépett minden a fent idézett időpont 
óta megindult ingatlan eldarabolásnak fenti módon való 
bejelentése kötelező.

— Bendetlen a szénszállítás, a minap, 
hogy szóvá tettük a szénszállítmányok elaka- 
dozását, egyszerre nagyobb mennyiségű szén 
érkezett: 8-án 109, 9-én 9'2 tonna, azonban 
10-én csak 20 tonna.

— A városi muzeum felemelt állam­
segélye. A városi muzeum az idén abban az 
évek óta nélkülözött kellemes helyzetben lesz, 
hogy gyüjteménytárai gyarapítására jelentékeny 
összeget fordíthat. Egyfelől a városi közgyűlés 
emelte feljebb a muzeum történeti, népraj'zi és 
képtári osztályainak szaporítására és kezelé­
sére szolgáló városi segélyt 6700 koronáról 
24380 koronára, tekintettel a minden téren 
előállott szertelen drágaságra, másfelől a köz­
oktatásügyi miniszter is az eddiginél jóval na­
gyobb állami segélyt engedélyezett gyarapítási 
célokra. Amint a Múzeumok és Könyvtárak 
orsz. főfelügyelősége a muzeum igazgatóságát 
most értesítette, az 1920/21. költségvetési év­
ben múzeumunk az eddigi 600 korona helyett 
16.000 korona rendes állami segélyben része­
sül. Ezenfelül, a főfelügyelőség engedélye alap­
ján egészben vagy részben felhasználhatja még 
az államsegélyekből gyűjtemények vásár­
lására szolgáló tartalékalap cigién létesült 
tökét is, amely 5458’43 koronából áll.
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MIRE*
A rabló vezér

összébb rántotta a hurkot e er hazájáért szert 
védő és halálos rettegésben tengődő keresztyén 
magyar torkán, hogy meg több cinkostársának 
életét mentse meg sötét terveinek, mint ertde- 
tileg mondotta .. ■ Kohn-Kun Beta nemcsak a 
bakiira Ítélt népbiztosok életét követeli, hanem 
Kéri-Krummer Pálét és még egy p ír himpellérét. 
Akik alkalmassá tették számára a tulajt és 
tehetetlen lethargiáva változtatták az erős ma­
gyar erőt, mikorra ő ideérkezett rabolni és pusz­
títani. Ezt a szolgálatot meg kell hálálni az 
elvtársaknak és meg kell menteni őket a nagy 
zsidó-világuralom gondolatának. . . . Szorítja a 
hurkot az elvetemült gonosztevő és ezer sapadt 
arca, beeseti szemű mártír magyar várja re­
megve a magyar kormány határozatot. Adja-e 
vagy nem adja őket? Élet é, vagy halál vár-e 
reájuk? Meglátják-e még egyszer a fehér házu, 
akáclombos falut a nagy magyar Alfáidon? 
Lesz-z még öröm egyszer a baboskendös, kék- 
kötényét magyar szülő szemében ? . . Lesz, 
tadjuk, hogy tesz. A kormány nem fog habozni 
még egy pár lókötöt ráadásul adni. Legyen 
velük disz vezérük boldog ! A magyar ágnak 
zagy sem volt öröme bennük . . Csak menje­
nek, fogyjanak ... nagyon terhes a magyar 
le égő még igy is tőlük. . .

Vasárnapi istentiszteletek
A ref. Kis emplomban : délelőtt 9 órakor pré­

dikál Gábor András s. lelkész, ágendázik Márt n Sán­
dor s. lelkész, dé than 2 órakor prédikál Gábor A. 

lelkész. Kossuth u. templomban: délelőtt 10 órakor 
prédikál Kántor József s. lelkész, ágendázik Varga 
Ferenc 8. lelkész, délután 5 órakor prédikál Uray S. 
lelkész. Árpád éri-templom »an délelőtt 10 órakor Kiss 
-Andor s. lelkész, ágendázik Dr Révész Imié lelkész, 
délután 2 órakor prédikál ifj. Csánky Benjámin s. 
lelkész, íspotáy-templomban : délelőtt 10 órakor pré­
dikál Kalmár Dániel s, lelkész, ágendázik Boér Károly 
vallástanár, délutái 2 órakor prédikál Kalmár Dániel 
rS. leikész. Homokkerti imaházban prédikál és úrva­
csorát oszt Kovács Jánes valiástanitó. Vasárnapi is­
kolák a szokott helyen és időben.

A Konfirmált Leányok Szövetsége összejövetelén 
vasárnap délután fél 4 órakor beszédet tart Dr Révész 
Imre lelkipásztor. . ,

Vasárnap délután 5 órakor a kollégiumi orató­
riumban kátémagyarázatot folytatja: Dr Révész Imre 
lelkész.

A róm kath. templomban holnap, vasárnap fél 
7, 1, háromnegytd 11 és fél 12 órakor csendes miséi. 
íPél 10 órakor nagymise, utána sz. beszéd, p. u. 
órakor keresztül, sz. beszéd és a Szűz Mária I arsu- 
lat ájtatossága.

— Zalamegye a nemzetgyüles ellen, a 
közelmúlt politikai eseményeiben élénk feltűnést 
keltett Zala vármegye törvényhatósági bizott­
ságának a nemzetgyűlés ellen, annak munkát- 
lansága miatt hozott és egyúttal a kormányzót 
üdvözlő határozata. Ezt a határozatot a bel­
ügyminiszter, mint a nemzetgyűlést sértőt fel­
függesztette. Pest-Pilis-Solt-Kiskun és Fehér­
vármegyék csatlakoztak Zala vármegye hatá­
rozatához. Most ezt a határozatot megküldték 
Debrecen törvényhatósági bizottságának is ha­
sonló értelemben való határozathozatal végett.

— Az aknamunka. A debreceni főispán­
beiktatás nein sikerülte csöppet sein riasztja 
az aknavető társaságot. Minden nap más es 
más formában adják < hirt. hogy Hubert Otto 
már megbukott és utódja Szomjas Gusztáv 
Haj du. vármegye alispánja lesz, sőt már ki is 
nevezték, csak még a íiivatalos lap nem kö­
zölte. Azért öklendeznek ezekkel a hamis hí­
rekkel, hogy félrevezessék a közönséget, n»1 
meg mert úgy szeretnék, ha igy fordulna a 
dolog. Ezzel szemben az igazság az, hogy 
Hubert Ottó főispán még mindig a helyén van 
és hétfőn utazik Budapestre városi ügyek el­
intézése végett

— Az njvárosi cselédkenyérröl, a téglási 
zsidóvilágról, a szóninséggel küzdő vidéki mal­
mok nyomorúságairól közöl érdekes cikkeket a 
HAJDÚSÁGI VIRRADAT vasárnapi szama. 
Kapható a debreceni keresztyén tőzsdékben is.

— Házasságok. Hercz József Bischer 
Jolán, Horváth János Buta Terézia

— Bndabázy Ödön temetése. Részvéttel
értesülünk Hajduvánnegye volt főszamvevője,. ’ 
veskóczi Budiházy Ödön ny. pénzügyi szánttá- 1 
náosos haláláról Az elhunyt 72 éves volt és ' 
már régóta teljesen elvonult életet élt. Szom­
baton délelőtt. 11 órakor lesz a temetése a 
tíurgondia-u. 8 sz. a. gyászházból.

— Uj iparengedélyek. A városi tanács 
csütörtöki ülésen a kö e keze iparengedélyek adattak 
ki Kereskedelmi és gazdasági R t. 15 féle iparra 
2100—2000 K. Radó Trnóné nói hajcsatt javító 100 K. 
Róth Jenő röfös és rövidáru 2000 K. Karsay Istvánné 
tűzifa kér 500 K, Erdőd! Mihály hentes 500 K, Pongor 
István ingatlan adásvételi és házasság közvetítő iroda 
500 K, Boros Imre szatócs 200 K, Polacsek Lajos 
tűzifa kér. 500 K Erber és Fleischmann R t. közmű 
és rövidáru kér. 2000 K. Oláh Etelka szatócs 500 K, 
Budai István, Szepesi Károly, Szabolcs Miklós fuva­
rozási vall. 200-300-300 K, Magyar Sámuel férfi­
szabó 500 K, Szálkai András asztalos 500 K, Török 
János ferfiszabó 300 K, Gémes Ignác mérnöki iroda 
nyitására 500 K, Kocsi ovszki László nyomda vállárát 
500 K, Magyar Andrasné zsibárus ipar őOO K, Boda 
István cipész ipar folytatására 500 K városi adó iefi- 
zelése ellen, ben.

-- Tömegmérgezés üszögös buzakenyérrel 
Megdöbbentő esetről közöl kimerítő tudósítást 
a ..Hajdúsági Virradat“ legújabb száma. — 
Balmazújvároson történt, hogy a Jenöháza-niajor 
800 főnyi cselédsége üszögös búzából kapta ki 
a január 1-ére esedékes kointuenciót és az 
üszögös búzát minden tisztogatás nélkül őröl­
tette meg a Reiner-maloni. A cselédség heteken 
át ette az üszögös lisztből sütött kenyeret, 
amitől betegek lettek. A véletlen derítette ki 
az esetet ; ugyanis kiütéses tifu^ esetek for­
dultak elő a majorban és dr '.ównczy Almos 
tiszti főorvos, aki páratlan btizgósággal és ön­
feláldozással látja el hivatalát, azonnal a hely­
színre ment és kipattantotta a rettenetes bot­
rányt. A központi járás szolgabirói hivatala

1 részéről We.-zpiémy Barna tb. főszolgabíró foly­
tatta le a vizsgálatot és az ügyet áttette a 
kir. ügyészséghez. A bűnügyi vizsgálattal pár- 
hnzamosau folyik a népjóléti minisztérium által 
elrendelt közegészségügyi vizsgálat is, melyet 
dr Sórés Miklós miniszteri tanácsos, egészség­
ügyi felügyelő a helyszínen folytat le. Az 
üszögös búzalisztet a hatóság lefoglalta és mióta 
jó lisztet utalt ki Lichtschein Dezső nagybérlő 
R00 főnyi .cselédségének, megszűntek a mér­
gezési tünetek is. holott addig, inig az üszögös 
huzakenyeret ették, csak nem mindenki beteg 
volt tőle. Szakértők állítása szerint az üszö­
gös búzalisztből sütött kenyér egészségtelen, 
káros a szervezetre, de csak lassan rombol. 
Véletlen szerencse, hogy az orvosi lelkiisme­
retesség fölfedezte a dolgot, mert az üszögös 
kenyér fogyasztásával legyöngült szervezetű 
embereket rakásra pusztította volna a kiütéses 
tífusz. , , .,

— A budapesti angol misszió vezetője 
Debrecenben. Foster őrnagy, a budapesti angol 
misszió vezetője két napig városunkban időzött 
s az itt levő angol misszió vezetőjével tárgyalt. 
Ittléte alatt dr Fráter Iván föispáni titkárnak 
volt a vendége.

— A nyakas kisgazda. A gabonabeszol- 
"áltatás és bejelentésből kifolyólag Gombos 
János debreceni gazdálkodó is idézést kapott. 
Azonban Gombos gazda az idézőjére azt irta: 
Ha 50-sze k p k idézést, akkor se megyek ef 

és nem is jelent meg a ’gabona-elszámoláson. 
A rendörbiró Gombos gazdát gabona el nem 
számolás miatt 30 napi fogházra Ítélte.MEINL GYULA

kávfebehozatalí r.-t. fiókja

MEGNYÍLT!
Debreczen, Piacz-u

59. sz. alatt.
•KülBnleges cikkek: Friss pörkölt káté. 

Hágnás keverek, tea. csokoládé, cacao. 
Jamaikai rum. likőrök, borok stb. stt.

- Pincérbál a Bikában. A debreceni ká­
véházi, éttermi főpincérek és pincérek vigalmi 
bizottsága 17-én, csütörtökön este 8 órai kez­
dettel az Arany-bika fütött dísztermében nagy­
szabású táncestélyt rendez kabaré előadással 
egybekötve. A kabaré műsora már előre ga­
rantálja az estély sikerét. Az estélyen fellépnek : 
Rácz Ada, Kardoss Géza, Németh Aladár, Már­
kus Károly, Szendrő Gyula, Torma Zsiga, Bán- 
liidy József és Bihari Zoltán. Az estély zárt­
körű lesz. Akik tévedésből nem kaptak meg­
hívót, szíveskedjenek a kávéházi és éttermi fö- 
pincéreknél címüket bejelenteni. Jegyek előre 
válthatók a Bika. Hungária, Royal, Magyar- 
Király, Qainbrinus, Angol-Királynő, Központ 
éttermek és kávéházak főpincéreinél. Személy­
jegy 60 korona. Páholy 5 személyre 200 kor. 
Az estélyen Magyari Imre és fiai zenekara ját­
szik. A bál reggel 5 óráig fog tartani. A ren­
dezőség mindent el fog követni, hogy egy béke­
beli nívós mulatságot sikerüljön megteremtemök.

— Magyar Köztisztv. Szöv. közleményei.
A hagyma szétosztást árudinkban ma megkezdjük- 
Korlátlan mennyiségben lehet belőle vásárolni Testü­
letek és vidéki elosztó helyeink a hagymáért pénzügyi 
palota földszint 13. sz. alatt fizetnek be. Petro eicn, 
cukor, rizs, rum, tea borsó, bab, lencse és minden­
nemű fűszer és textil áruk állandóan kaphatok áru 
dankban Vár u 1. alatt.

A kirabolt mosónő. Somogyi Sándorné 
Magos-u. 5 szám alatti lakos szerdán este 
(i 7 óra között hazafelé ment a Huszár-utcán 
keresztül. Amint a Huszár-utca 3 szám alatti 
ház elé érkezett, elébe ált egy férfi, akin ka­
tona ruha volt és egy nő. A katona, a mosónő 
karját lefogta, ezalatt az asszonynak a száját 
betömte rabló társnője egy zsebkendővel. Ez- 

’ után a két rabló Somogyinét levetkőztette, ru­
háját elrabolták, füléből a férfi kivette a fülbe­
valóját s igv 10 ezer korona erejéig kirabolva,. 
a támadók ' elfutottak. Az asszony, amint á 
rablók elfutottak, kivette szájából a zsebkendőt 
és segítségért kiabált, mire a közelből egy 
rendőr érkezett a rablás színhelyére. A rend­
őrrel felment a didergő asszony a rendőrség 
központi ügyeletére, hol jelentették az esetet. 
A rendőrség erélyesen megindította a nyomo­
zást a rablók ellen.

— Halálozások. Özv. Kiss Andrásáé. 70 
éves. Tóth Andrasné 46 éves, Szondid San­
dorn é 65 éves. Tömösváry Gézáué 25 éves, 
Pethö Lajos 62 éves, özv. Péreez Józsefné 80 
éves Kiss Erzsébet 13 éves, Szántó Sándorné 
72 éves, Dóró Jánosné 36 éves, Katona János 
67 éves’ veskóci Budaházy Ödön 72 éves, He­
gedűs Imréné 28 éves, Beck Lászl* 2 hónapos. 
Fülcki Zsigmond 55 éves.

— Move közlemény. Felkérjük a „Move“- 
tagokat, hogy igazolványaikat mielőbb hosz- 
szabbitsák meg a folyó évre, mert az üzle­
tünkbe érkező árukból, csakis tagjaink vásá­
rolhatnak. — Titkárnő,

— Könyvtárakat és egyes könyveket meg­
vételre keres Antalfy könyvkereskedése Szent 
Anna-utca 13.

Lemberkovicsné Wéber Margit hegedümü- 
vésznő hangversenye ma szombaton este t 
órakor a Zenedében. Jegyek Gárdosnál és este 
a pénztárnál. Terem fütve.

Táncestély ma szombaton este 6 óru> 
kezdettel a Royal dísztermében az iparos <■> 
kereskedő ifjak részére kis próbabMt rendezek. 
Belépődíj 8 kor és a vigalmi adó. I isztelettel 
ifj. Schaff János.

Move közlemény. !A „Move“ női cso­
portja Hollandiába újabb kézimunka-akciót Ju­
dit Felhívjuk tagjainkat, ük kézimunkáikat 
készpénzé'! értéhe-iteni óh>jtják hogy titkári 
hivatalunkban (Sas-u. 4. II. 2.) a kézi munká­
kat darabszám szerint folyó hó 16 tg bezárn­
ia"- jelentsék be. a hivatalos órák alatt dél­
előtt 10 12: délután 3-5-ig. Értékesítésre 
elfogadunk: magyar háziipari munkákat (törő­
kéin dolgokat kivéve), iparművészeti tárgyakat, 
csilikéket. • babákat (lehetőleg magyar öltözet-

I ben) stb. Bővebb felvilágosítás^ a titkári hiva- 
I talban szerezhető. —- Titká nőA

Confetti csata. Amerikai árverés.
...........  .. nöí szépségverseny. «« KiY V V ▼ ▼ V jobb és ki a legkedvesebb futballista
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Színház
A lestőr. (Molnár Fércre darabja a Cso- 

kunai-sziuházban.) Jobb ügyhöz méltó buzga­
lommal elevenítette fel a Csokonai-szinház igaz­
gatósaga Molnár Ferenc háromteivuriásos vig- 
játékat, .4 testőrt. Xr előadás maga kifogástalan 
volt A szereplők: Kónya Gizi, tiánhldy József, 
László Gyula, meg a többiek egyforma igye­
kezettel adták művészetük legjavát a darabhoz, 
de a silány anyagból élvezhető dolgot faragni 
ök sem tudtak. Irodalmi szempontból A testőr 
klasszikus példája annak a pesti táhlásházra 
dolgozó lipótvárosi kassza-darabnak, mely a 
Vígszínház műsorán állandóan szerepel s amely 
hihetetlen mértékben mételyezi és fertőzi maga 
körül a levegőt. Alapgondolata, a hitvesi hűség 
kigúnyolása és otromba arculcsapása: undo­
rítóan bűzös pocsolyaként ömlik szét az egész 
irodalmi tákolmányon. Cselekménye abszolúte 
semmi. Egy erkölcsi léhaságban, talmudi er­
kölcstelenségben felnőtt fiatal házaspár banális 
gondolkodása az egész erőltetett, stilszerü dialó­
gokba foglalva. A színész tizenegy szeretőjét 
számlálta össze feleségének, a színésznőnek, 
mielőtt hitvesévé tette és egészen természetesnek 
találja, hogy 6 hónapi házasélet után már meg­
unta Öt és újabb kalandot keres. Szerelmi fél­
tékenységében arra a gondolatra jut, hogy mes­
terségének megfelelően testőrnek öltözik és ki­
próbálja a feleségét. A lélektanilag lehetetlen 
szerepet kitünően játsza meg, fclpségc kapva- 
kap a fess testőrön. Az Opera páholyában, hol 
a félhomály leple alatt találkoznak, hisztérikus 
szerelmi kéjvágytól vonaglik s maga kínálja 
fel testéi a testőrnek,. A harmadik felvonás a 
férjnek van szánva. Ö még mint férj vidéken 
vendégszerepel ugyan, de négy órára hazaérke­
zik, hogy a felesége öt órakor meg ne csal­
hassa a testőrrel. Maga előtt látja hitvesének 
erkölcsi aljasságát a maga teljes mezítelensé­
gében. de nem borzad meg tőle, nem riad visz- 
sza tőle, — hisz ö sem különb a deákné vász­
nánál. Nejéhez méltó férjnek bizonyul s igazi 
lipótvárosi férfit látunk a képében.

A színházlátogató közönség a Csokonai- 
szinház bemutatásában látott egy darabot azok 
közül, amelyek nagy mértékben hozzájárultak 
a közerkflcsök destruálásához és az ország 
siralmas állapotának előidézéséhez.

Okulhatott rajta . . .
A szinha-ak úo nitizfiószinhazsk közleményei:

Szombaton tisztviselőest bérletszünetben 
a Cigányszeretetn megy.

Szigeti Jenő 18-án vasárnap este a Her­
melinen nőben, 14-én a. <’igán,\ grófnőben bú­
csúzik a közönségtől. A héttői előadásra már 
mia-’cn jegy elkelt.

Hcílay Kamilla főszereplésével az T'ijá- 
szülctés ci'.nü bűnügyi drámát mutatja be az 
Arany Bika mozi.

Szett! Hihály. Werner Emilia világhírű 
regényét mutatja he az Apolló. A főszerepet 
Petrovich Szvetiszlav játsza.

Buffalo ŐS Bili kalandor regényének máso­
dik befejező részét mutatja be ma az Uránia. 
Jegyelővétel.

Rose nyelviskola
Szóchenyi-utca 42. sz.

A tőzsde.
Budapest, február II. (Nemz. St. tel. jel.) 

Értékpapírpiac, Ma folytatódtak az Árfolyam­
oméiig (lések. Különösen azok a papírok emel­
kedtek, amelyeket a múlt heti lanyha irányzat 
leszorított. 1000 koronával emelkedett a. Na- 
sici. s;:.lgótarjáni, javult a Borsod-miskolci.

Valutapiac: Lanyha, minden figyelem az 
értékpiacon volt. Napoleon 17'25-15, angol 
font. 21'30. dollar 544 -28, márka 901, lira 
19'90, osztrák korona 77 lengyel márka 0’6ft. 
lei I 12, szokni 689. •

Zürichben a magyar koronát llo-el je­
gyezték.

Nyomatott a lapkiadó Magyar

február 12HA | I» I! I O 1

VALÓDI
siepességi lenáruk, Schroll-fcle sitiének, 
és pamut (csikós havasi) vasénak, asz­
talnemű, terűik öze. törlő, rscekc.idö. 
harisnya, kanavács. derekai) és párná­
tok, paplan, natrács. női, férfi és gyer­
mek fehérnemű nagy választékbaa és 

jitieyesan

Kardos Lászlónál
Kossuth-utcza 9. sz

Bera Mill fia g
IV , Kossuth Lajos-utca 4.

Cipőüzem: Budapest,! Bercsényi n. 10 
Nagybani osztály .

Budapest, V., Akadémia-utca B.

Követßljamindßnütt 
eERötÄ'GAF
H« nem kapna kereskedőjénél, itny forduljon 

kÖzW 6’ ül

jHarbuiiiiinmj t kapható j

ÍSTEHIt hstgk-üzlBtébsn| 
I Piacz-utcza 10. (Bikával szemben.) S 

Telefon 856. |

ÍWéíty Zoltán és Társi 
fest, tisztit ésmos 

felelősség mellett mindenféle 
ruhaneuüt Ágytoll tisztítás 
és fertőtlenítés rövidesen iisem- 

t - - Gyár és lőíizkt: 
Széchenyi utca 4* sz. 
Fióküzlet Csapc-ntca 30. Tele'sn 323.1

I
I
Cl

epren
| képes

Lapkihurün asszonyok 
flKJtSKilS .'SP^Stii3K3-23 FftSitEÄSi ifZiif. 
felvétetnek lapunk kiadóhivatalában 

Piacz-utcza 59. szám alatt

I.Tuskófa |
: valamint Bükkfa bekaa. szén vagontéts :
• lekben kapható
í Pofyanszhy Oreszt j 

ffislf" és széckereskedönél j
: Szobösxlai-nt J B Telefau 181- j

íipi’ü iiinietésüh. 
iaa »a ksj w. uaigMMuwfc.

feladó
7 hold szántóföld gabo­
nával bevetve város alatt 
Sámsoni sorompó melleit 
kőut ment n. Éitekezhetm 
Gazdák Bankja, Kossuth 

utca 17.
Bor

saját termés kisebb téte­
lekben is eladó. Geréby 

Oeák Ferenc..- u. 13.

Banhsrolga 
azonnal feív tetik. Oaa 
dák Bankja Kossuth u 17

Koros Sándor 
ítm-ttiMkiethiiPiie-iH. 
Hajat kéíiiiBbö elegAna fójfl 

öltönyök kaphatók.

Épen a város alatt! 
E sőrendü fekete föld I 
Az 'Ondód szélben!

3 És fél katasztrálís hold ? 
É ölet is van rajta! 

Ára 125 ® tana!
A Miklós-utcán kell menni egyenesen a 
szoboszlói köves országúton, jobb kés 
felöl a Bárány Mór-féle városi birtok 
után következő legelső diillö utón kell 
bemenni. A Bárány tunyához gyalog 
10 percnyire, a diillö ut jobb oldalán, 
éppen szemben a Birki János ur pata­

tetős tanyájával.
E tanya a város közepétől egy 

órai gyalogséta!
Most felesbe van adva, egy harmadré­
sze búzával, kétharmadrésze pedig ten­

gerivel van bevetve.
Fele termés a vevőt illeti!

Cserepes tunyaépület, két szoba, konyha, 
jóvizü kút.

Május 1-re beköltözhető !

? ■ 
I

Ezen kis tanya felett is a Nagy 
Lajos iroda rendelkezik, ott köt­
hető meg a vétel, ott teendő le 

a foglaló.
Iroda: Veres-utca 9.
»Wfc-,Í-,Í

KB RAhí aAí &YULA | SOLTÉSZ LÁSZLÓ 
“Mi és fta in almi iiiiiji

ü DÉGENFELD TÉR 6, (Keayérpiac) és I •• KÉPVISELtT I !H03SJií :: jg

S PI4C-U. 67. PIXll. 67. S
n»!14n mhíbbmii UO wtes *

> Arany és ezüst 
értékek, külföldi kifizetések. át­
utalások, értékpapírok vétele és 
eladása. — Tőzsdei megbízások.

!WG ATI ANOK véte,ll! CH >
g elad: - i JELZÁLOGKÖLCSÖNÖK. —

Élelmezési, ruhá> || 
zati es müsz ki ® 
cikkek vétele és E 
:: eladása. :: **

H
ELVÁLLALJA áruk nagybani beszer- 
zését közvetlenül bel- és külföldi t-. r- 
melóktól, áruk eladását, gyárak é:- 

cégük kepviseleiM. g&i

Mindennemű ajándékok
Parfümök kimérve és adjusztálv?., Banikour, Parfüm és Féstikazetták, mindenféle 
piperecikkek, szappanok stb. Knrro ,,£««■> rczkttnocs é* s>app.<n 
Telefen 14-30 legolcsóbban szerezhetők be a Telefon 14-30

Horzó DrcgueriA^a» Piac-utexa 42
Nemzeti Könyv- és LapkiadéváHalat nyorodájáhan Debroczen, c’meucz József-ut §9.

Mangalica kan 
fajtenyészképcs elad.-. 

Peterfia-u. 26. 
Szobalány 

azonnal felvétetik, sza­
kácsáé mellé. Szent Anna 

utca 3. I. emelet.
Szoptatós dedát 

keresek azönnalra 6 hó­
napos gyermekhez Szent 

Anna utca 7.
Szántóföld

13 h Id fekete jőminóségft 
esetleg 39 h Id eladó — 
Értekezni D Csáthy Dezső 
ügyvéd Deák Ferencz-u.

x 9. szám.
Kereskedői 

alkalmazónak ebéd, va­
csora étkezésre felvétet­
nek. Csománé Batihyányi- 

utca IS.

Bélyegzögyár 
&s vésőintézet 

P ‘ ULÓ I.
1 Batlhysnyi-utcza 91. 

Telefon 1365.

Aranyat 
mindenféle ezüstöt brilli- 
áusot, gvöngvöt vesz — 
Steiner Mihály Hatvan-u. 

2 szám. 1. e uelet.

IKliíSí 
szűcsök, Plao 42. Pannónia éoü 
let. Bármilyen e szakmába vágó 
mankókat pontosan és JuU? 

nyosan készítenek.

~Elsör<*ndü
női és férfi munkaerők 
állandó munkára felvétet­
nek Riskó es Társa nőt 

d vatleruiében.
Valódi perzsa 

szőnyeg megtekinthető és 
megveheti Haas Füiöpés 
Fiainál Kossuth-utca 7.

~ Eladó ' 
Csapókért Kurucz-utcza 
110 szám alatt levő mint­
egy 2—30 0 cement fél­
darab tégla. Megtekintés 
után értekezhetni Gazdik 
Bankja Kossuth-u 17' 

iókar an levő Kis könnyű 
’’Téderes sárga egy lovas 

kocsi, 1 ta iga, egy vizet- 
(iemeiögép 100 méter vas 
horgonyozott csővel. Vár 

utca 8.

FÖips István 
I műótós 13á(iogu5-u.

Debreceni Gazdák 
Ban-ja Rés/.-énytarsasag, 
Kossuth u 17. Kölcsönö­
ké! folyósít házakra, föl- 
d-.'kre és crtekoepirokra. 
Betéteket ffogad a betej 
le nta- k.mi.a oi ad. Érj 
tékpapirokal ea idegen 
pénzeket vasáról és elad. 
Elfogad értékeket megőr­
zés céljából es bérbe td 
(safe deposit) pancé.re­
keszeket. Takarékpénztár 
es bankügyletek minden 
agazatavat foglalkozik. — 
Feleknek minden pénzügyi 

. műveletnél re ndelkezésére 
1 áll.


